

Есть такая профессия – Родину защищать

тематический вечер

23 февраля страна отмечает праздник – День защитника Отечества. Быть защитником – почетная обязанность и долг каждого гражданина России. Каждый мужчина, будь он офицером, ученым, студентом или



школьником – защитник своего Отечества, своей семьи. Изначально в этом дне заложен огромный смысл — любить, почитать и защищать свою Отчизну, а в случае необходимости, уметь достойно ее отстоять. Это - День воинской славы



России, которую российские войска обрели на полях сражений. Это один из самых важных российских праздников и повод поздравить всех ныне живущих воинов, и почтить память героев различных сражений: прошлых и настоящих.

По этому поводу работники Борилловской сельской библиотеки и СДК 22 февраля провели тематический вечер «Есть такая профессия – Родину защищать». В ходе мероприятия говорили о том, что быть защитником своей Родины всегда было и остаётся достойным занятием, великой честью. В этот день мы отдаём дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал

родную землю от захватчиков, и тем, кто в мирное время несёт нелегкую и ответственную службу, охраняет покой нашей огромной страны. Великий разговор об истории Советской Армии, о героических подвигах защитников Родины во время Великой Отечественной войны, о примерах героизма на



войне в Афганистане и на территории Чеченской Республики. Также обсудили специальную военную операцию на Украине. На мероприятии выступали:



участник афганских событий Снурницын И.А. и ветеран МВД Молчанов Н.В. Они рассказали о службе в армии, о том, что никогда не нужно сдаваться, надо идти до конца, совершать только правильные поступки. Упомянули о верности долгу и данной

присяге, о самоотверженности, чести, доблести, патриотизме, мужестве, отваге - чертах, олицетворяющих защитников Родины.

Несмотря на то, что День защитника Отечества по праву считается днём военных и отслуживших, исторически так сложилось, что это - праздник всех мужчин, от мала до велика. В этот день мы поздравляем наших отцов, дедов и сыновей, которые своей отвагой и мужеством доказали, что на многое готовы ради своей Отчизны.

Участникам мероприятия вручили праздничные сувениры.